

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі послуги Оренди автомобіля зумовлена необхідністю забезпечення виконання завдань покладених на управління освіти Святошинської районної у місті Києві державної адміністрації, далі — управління освіти. Виконання службових обов'язків керівництвом та працівниками управління освіти. Забезпечення належної комунікації між управлінням освіти та закладами освіти, а також між управлінням освіти та структурними підрозділами Святошинської районної у місті Києві державної адміністрації, департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради.

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Код ЄДРПОУ: 37498536

Вид процедури: відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор закупівлі:

Предмет закупівлі: код згідно ДК 021:2015 – 60170000-0 - Прокат пасажирських транспортних засобів з водієм (оренда автомобіля без водія)

Бюджет закупівлі становить: 288000,00 грн. (Двісті двадцять тисяч гривень 00 копійок)
Орієнтовна вартість сформована відповідно до цін аналогічного договору за попередній рік з урахуванням технічних характеристик, щодо **оренди автомобіля без водія згідно, технічних вимог які наведено нижче.**

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

«ДК 021:2015 – 60170000-0 - Прокат пасажирських транспортних засобів з водієм (оренда автомобіля без водія)»

1. Строк надання послуг: з моменту укладення договору до 31 грудня 2025 року.
3. Технічні характеристики:

<i>Вид послуг</i>	<i>К-сть, од.</i>	<i>Вимоги</i>
-------------------	-------------------	---------------

<p>«ДК 021:2015 – 60170000-0 - Прокат пасажирських транспортних засобів з водієм (оренда автомобіля без водія)»</p>	<p>1 автомобіль</p>	<p>Двигун – Електро Ємність акумулятору – не менше 60 кВт·год Запас ходу – не менше 300 км Коробка передач - Автомат Привід - Передній Рік випуску не раніше 2018 року Кермо з лівої сторони Наявність кондиціонера обов'язкова. Кількість місць - 5; Надати відповідну довідку та підтверджуючі документи про право власності та користування автомобілем. Автомобіль має бути без зовнішніх ушкоджень (без подряпин, замінання елементів кузова, тріщин), без рекламних наклейок, малюнків, одного кольору. Салон та багажник автомобіля має мати належний охайний вигляд. Обов'язкова наявність пасків безпеки, аптечки, вогнегасника, знаку аварійної зупинки, буксирувального троса, запасного колеса, домкрата, ключа для зняття коліс. Наявність діючого страхового полісу ОСАГО з умовою продовження до кінця періоду оренди. Знос коліс: залишок не менше 80% малюнка протектора.</p>
---	-------------------------	--

Учасник повинен надати замовнику:

- копії документів, які підтверджують державну реєстрацію транспортного засобу;
- копії документів, що підтверджують право власності або користування на транспортний засіб, який пропонується у тендерній пропозиції;
- поліс обов'язкового страхування страхового полісу ОСАГО на запропонований в тендерній пропозиції автомобіль.

У разі закінчення строку дії документів, які надаються учасником (свідоцтв, сертифікатів, дозволів, ліцензій, довідок, полісів тощо) у період проведення процедури закупівлі та на час виконання договору учасник у складі тендерної пропозиції має надати гарантійний лист в довільній формі щодо зобов'язання їх отримання учасником.

Примітка:

У разі, якщо інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, маєтсья на увазі «або еквівалент».

Технологія та якість виконаних послуг, якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил встановлених для даних видів послуг.

